CITY OF ROCHESTER HILLS OFFICE OF THE MAYOR

PROCLAMATION IN RECOGNITION OF

Rochester Hills Public Library 100 Year Anniversary

WHEREAS,	Rochester Hills Public Library serves the people of Rochester, Rochester Hills,
	and Oakland Township and provides life-long learning opportunities, instills a
	love of reading, and offers equal access to information for all; and

WHEREAS, the library serves as a community space where visitors enjoy innovative ways to learn and socialize through a dedicated staff, collections, lectures, and programs; and

WHEREAS, RHPL's extensive collections include physical materials, tools, technology, eBooks, movies, language programs, databases, and more available to patrons at no cost; and

WHEREAS, the library was founded in 1924 by a vote in support of a millage in perpetuity from the citizens of Avon Township; and

WHEREAS, 2024 marks the hundredth anniversary of the library's founding and celebrates a century of community, service, and empowering people to explore and create with resources that enlighten, educate, entertain, and inform.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that I, Mayor Bryan K. Barnett hereby recognize Rochester Hills Public Library for being an incredible resource to our community for 100 years.

In witness whereof, I have hereunto set my hand and caused my Seal to be affixed this 20th day of May, 2024 in the City of Rochester Hills, Michigan.

Bryan K. Barnett, Mayor City of Rochester Hills